
 1

Notulen bestuursvergadering d.d. 21-09-2009 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter),Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, Jan Paul van Es en 

Catharina van Klaveren (notulen). 

 

1. Opening 

Jur opent de vergadering om 20.10 uur, om Femke te feliciteren met de geboorte van haar dochter 

en welkom te heten op de bestuursvergadering. 

 

2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3. Ingekomen post 

We bespreken de post. 

Er is nog geen bericht van de heren van der Meer ontvangen, M.v.d W. wordt gevraagd dit terug te 

koppelen naar wethouder Blom. 

We bespreken de mail van WB over de dogmiles, er is een oplossing voor de cadeautjes van de 

behendigheid de petjes worden gemaakt. 

 

4 Notulen vorige vergadering 

De notulen worden besproken en bijgewerkt. 

 

5.Actielijst 

Ten aanzien van de actielijst spreken we het volgende af: Aan de acties wordt een 

einddatum gekoppeld waarop de actie afgehandeld moet zijn. 

 

 

Catharina Mailt Mi. Inzake bericht aan wethouder Blom 

Ron Haalt de sleutel op bij de ex vrijwilligers, omdat Jan van Rijn graag een 

sleutel wil ivm de mollen bestrijding. Inmiddels is er 1 sleutelset retour 

(op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Einddatum: 30 oktober 

Jur Spreek JF aan over zijn cursusgeld, daarna met Anita M 

Ron Vraagt I.v. D. om de cursusadministratie op zich te nemen 

Suzanne Maakt een wie/wat/waar overzicht voor de coördinatoren  

6 juli 09 

Suzanne Verzorgt de update van de agenda 6 juli 09/augustus 2009/oktober 

09 

JP Gaat een agenda format in exell maken 

JP Laat een schootcontact installeren  24 augustus/26-10-09 

Femke Mailt de behendigheid  

Ron  Bespreekt de bar rouleer sleutel met Jack 

Ron en Catharina Bespreken met Spikkel en Blaf en Co het protocol gedragstherapie 

Ron Bespreekt met M.v.d. V. de contractvoorwaarden  

JP en Suzanne Organiseren het vrijwilligersuitje 

Suzanne Neemt contact op met leonie over het gebruik van de PowerPoint 

presentatie bij de informatieavond. 

Suzanne  Neemt contact op met Jenny over de invoering van de dogmiles. 

Jur Neemt contact op met Cindy 

Femke Stuurt de vrijwilligerslijst rond aan de coördinatoren ter aanvulling 

 

 

 

6. Combisport 

Er is een nieuwe coördinator gevonden in de persoon van Jouke. 

J. S. heeft de evaluatie van het extra uur gemaild. 

Er is gestopt met zaterdag lessen, op dinsdag wordt er 1 uur aan recreanten les gegeven en op 

donderdag het 2e en 3e uur. Op deze manier kunnen trainers ook blijven trainen met hun hond. 

Jan-Paul en Suzanne ondersteunen J. K. 

 

 

 



 2

6. Royal Canin 

Het contract is opgesteld en gaat met terugwerkende kracht in met ingang van januari 2009. 

Er zijn pasmodellen voor de jassen aangevraagd door Jur.  Suzanne coördineert het bestellen van 

de jassen aan de hand van het vrijwilligersbeleid. 

De regeling met de 20% korting tegen inlevering van een streepjescode wordt besproken met RC. 

 

 

7. Evaluatie jonge honden behendigheid  

We bespreken de ingekomen post en Femke brengt het onderwerp in stemming. 

Er zijn 3 personen tegen om de volgende redenen: 

- Gezondheidsredenen 3x 

- Blessure gevaar 

- Club verantwoordelijkheid voor de aangeboden cursus 

- Aan de toelatingseis van het SHH examen wordt voorbijgegaan, dat schept onduidelijkheid  

- Er is nog onduidelijkheid over de instroommogelijkheid 

 

2 personen zijn voor: 

- Als er een ervaren trainer voor de groep staat 

- Met duidelijke randvoorwaarden 

- Met een kundige begeleider 

 

1 persoon heeft geen mening 

 

We besluiten dat we geen jonge honden behendigheidsgroep gaan starten. 

Femke deelt dit schriftelijk mee aan de behendigheid. 

 

8.Wedstrijdregeling/verplichting 

Naar aanleiding van de nog openstaande posten voor de licentie’s van dit jaar besluiten we het 

volgende: 

Voor personen die niet betaald hebben voor hun licentie van dit jaar, wordt geen licentie 

aangevraagd voor het volgende jaar. 

Suzanne mailt de co’s. 

Het is nu zo dat elke coördinator zijn eigen regeling hanteert. 

 

9. Wachtlijstprobleem 

Er zijn diverse opties besproken die gedeeld worden met de Opvoed coördinator. 

 

10 Rondvraag 

Femke vraagt om duidelijkheid over de dog-miles regeling. Dit gezien de nieuwe start van de 

cursussen op 5 november. 

Suzanne zal contact opnemen met Jenny. 

 

Femke stelt het vrijwilligersuitje voor. Dit vinden we een goed idee en vonden het uitje van vorig 

jaar erg leuk. JP en Suzanne gaan het organiseren.  

 

Suzanne vraagt naar de privacy bescherming van personen die zich aanmelden voor een cursus 

bij de AHC. Jur neemt contact op met Cindy. 

 

Jan Paul meldt een demoaanvraag van RC voor een behendigheidsdemonstratie in Duinrell. 

Deze is erg laat aangevraagd, maar wel door de sponsor dus belangrijk om gehoor aan te geven. 

 

Catharina vraagt naar de stand van zaken/promotie van de spelletjes dag. Dit loopt. 

Vraagt naar een AED voor de AHC. 

We kopen een AED van demonstratie en sponsorgelden die binnenkomen en lukt dit niet, dan 

zetten we er een op de begroting voor 2010. 

Vraagt naar de sleutels voor de barmedewerkers. Ron zal dit met Jack bespreken. 

 

11. Sluiting 

Femke sluit om 21.30 uur de vergadering. 
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